
8
	 interpumphydraulics.com



SERBATOI 
TANKS

I nostri serbatoi sono studiati per adattarsi alle tantissime 
configurazioni dei telai di veicoli industriali. 
Per montaggio nel contro telaio, laterale o retro cabina la 
nostra gamma è particolarmente versatile per meglio agevolare 
l’installazione dei nostri kit idraulici sui veicoli industriali. 
Le versioni aggiuntive con filtrazione sulla tubazione di ritorno al 
serbatoio o con montaggio delle valvole distributrici direttamente 
sul serbatoio completano la nostra offerta, proponendo 
soluzioni orientate alla più ampia flessibilità ed alla semplicità 
di montaggio.

Our tanks are designed for fitting to the most configurations of 
the industrial vehicles’ chassis. Our range is very versatile for 
helping the installation of our hydraulic kits on the industrial 
vehicles, in case of underbody, side or rear mounting. 
The additional models with filtering on the return pipe to the 
tank or with mounting of the distribution valves directly on the 
tank, complete our proposals, offering solutions for a greater 
flexibility and an easier assembly.



178 IPH si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo.
I dati ivi riportati non sono vincolanti.

IPH reserves the right to modify the technical data listed without notice, the aforementioned data are not binding.

8

SERBATOI
TANKS

CODICE DI ORDINAZIONE / ORDERING CODE

SB  S  A  XXX  D  G  0  S
COLORE / COLOUR 
G = GRIGIO / GREY

ALLESTIMENTO / EQUIPMENT
SERBATOIO PREDISPOSTO PER FILTRO CON TAPPO SFIATO
PREARRANGED FOR FILTER TANK WITH BREATHER PLUG

CAPACITÀ SERBATOIO (lt) / TANK CAPACITY (lt)
MATERIALE / MATERIAL 
A = ACCIAIO / STEEL

S = MONTAGGIO SOTTO-CASSONE / UNDERBODY MOUNTED
MODELLO / MODEL
 

BD
A
E

C

Ø 90

X

H

F

Ø 115

G

L

N° 4 fori Ø 12
No. 4 holes Ø 12

N° 2 fori M8
No. 2 holes M8

Rubinetto a sfera 
orientabile
Adjustable ball valve

Tappo carico 
olio con filtro
Oil plug with filter

 SB PF 21 SB PF 47

SB PF 34 SB PF 60

A RICHIESTA / ON REQUEST

TAPPO CARICO OLIO 
CON FILTRO

OIL PLUG WITH FILTER

COD. 099013390R0

A RICHIESTA / ON REQUEST

RUBINETTO A SFERA 
ORIENTABILE

ADJUSTABLE BALL VALVE

Vedi pagina / See page 217

SB PF
SERBATOIO OLIO SOTTO-CASSONE
UNDERBODY MOUNTED OIL TANK



179IPH si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo.
I dati ivi riportati non sono vincolanti.
IPH reserves the right to modify the technical data listed without notice, the aforementioned data are not binding.

8

SERBATOI
TANKS

CODICE

CODE

CAPACITÀ

CAPACITY
(litri / litres)

DIMENSIONI / DIMENSIONS

A B C D E F G X H L

SBSA021DG0S 21 lt 350 320 210 60 1” ¼ 105 80 275 140 230

SBSA034DG0S 34 lt 350 520 210 60 1” ¼ 105 80 275 140 230

SBSA047DG0S 47 lt 360 500 290 60 1” ½ 125 130 260 190 190

SBSA060DG0S 60 lt 360 640 290 60 1” ½ 155 200 260 190 190

CARATTERISTICHE E DATI TECNICI / SPECIFICATIONS AND TECHNICAL DATA

•	 Serbatoi in materiale metallico colore standard grigio 
(a richiesta altre tipologie e accessori).

•	 Metallic oil tank- standard colour: grey  
(other versions and accessories available upon request).

CODICE / CODE DESCRIZIONE / DESCRIPTION

913SKP00001 Piastra di chiusura e scarico da 3/4” per serbatoi da 21 lt e 34 lt.
Cover kit with 3/4” return hole for tanks 21 lt/34 lt.

30KFPF05000 Piastra montaggio distributore DM50/DM70 serbatoi da 21 lt e 34 lt.
Plate kit for DM50/DM70 mounting for tanks 21 lt/34 lt.

30KFPF04000 Piastra montaggio distributore DM50/DM70 serbatoi da 47 lt e 60 lt.
Plate kit for DM50/DM70 mounting for tanks 47 lt/60 lt.

913SKP00002 Piastra di chiusura e scarico da 3/4” per serbatoi da 47 lt e 60 lt.
Cover kit with 3/4” return hole for tanks 47 lt/60 lt.

900FR000001 Filtro di ritorno.
Return filter.

SB PF
SERBATOIO OLIO SOTTO-CASSONE

UNDERBODY MOUNTED OIL TANK



180 IPH si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo.
I dati ivi riportati non sono vincolanti.

IPH reserves the right to modify the technical data listed without notice, the aforementioned data are not binding.

8

SERBATOI
TANKS

CODICE DI ORDINAZIONE / ORDERING CODE

ST  R  N  XXX  K  G  0  0
MATERIALE / MATERIAL 
G = ACCIAIO (GRIGIO) / STEEL (GREY)

ALLESTIMENTO / EQUIPMENT
PREDISPOSTO PER FLEXYKIT
PREARRANGED FOR FLEXYKIT

CAPACITÀ SERBATOIO (lt) / TANK CAPACITY (lt)
R = MONTAGGIO RETRO-CABINA / REAR MOUNTED

MODELLO / MODEL
 

 ST PF 100 ST PF 160

ST PF 135 ST PF 200

G
 1

”

X

278

B

A

2

A

G 1” 1/2

59
4

63
8

ø 
11

5
M8 N° 4
M8 No. 4

ø 80

Rubinetto a sfera orientabile
Adjustable ball valve

Tappo carico olio con filtro
Oil plug with filter

VISTA PARZIALE DA A
PARTIAL VIEW FROM A

A RICHIESTA / ON REQUEST

RUBINETTO A SFERA 
ORIENTABILE 1” 1/2 G

ADJUSTABLE BALL 
VALVE 1” 1/2 G

Vedi pagina / See page 217

A RICHIESTA / ON REQUEST

TAPPO CARICO OLIO ALTO 
CON FILTRO

HIGH OIL PLUG WITH FILTER

COD. 907TSC00001

TAPPO CARICO OLIO BASSO 
CON FILTRO

LOW OIL PLUG WITH FILTER

COD. 099013390R0

ST PF
SERBATOIO OLIO RETRO-CABINA
REAR MOUNTED OIL TANK



181IPH si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo.
I dati ivi riportati non sono vincolanti.
IPH reserves the right to modify the technical data listed without notice, the aforementioned data are not binding.

8

SERBATOI
TANKS

CODICE

CODE

CAPACITÀ NOMINALE

RATED CAPACITY
(litri / litres)

CAPACITÀ UTILE MAX

MAX USEFUL CAPACITY
(litri / litres)

A

CAPACITÀ INDICATIVA 
DI RIEMPIMENTO

INDICATIVE FILLING-UP 
CAPACITY

(litri / litres)
B

DIMENSIONI

DIMENSIONS 

X
(mm)

STRN100KG00 100 lt 83 lt 87 lt 640

STRN135KG00 135 lt 113 lt 118 lt 840

STRN160KG00 160 lt 132 lt 139 lt 1084

STRN200KG00 200 lt 165 lt 174 lt 1300

CARATTERISTICHE E DATI TECNICI / SPECIFICATIONS AND TECHNICAL DATA

•	 Colore standard grigio. Altri colori su richiesta con sovrapprezzo. •	 Standard colour grey. Other colours on demand with overprice.

20
0

100 100
17

R 6.5

FORI DI INSTALLAZIONE
HOLES FOR FITTING

STAFFE / BRACKETS

ST PF
SERBATOIO OLIO RETRO-CABINA

REAR MOUNTED OIL TANK

CODICE / CODE 
STARET00000



182 IPH si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo.
I dati ivi riportati non sono vincolanti.

IPH reserves the right to modify the technical data listed without notice, the aforementioned data are not binding.

8

SERBATOI
TANKS

CODICE DI ORDINAZIONE / ORDERING CODE

SP  L  X  XXX  K  G  0  0
COLORE / COLOUR 
G = GRIGIO / GREY

ALLESTIMENTO / EQUIPMENT
SERBATOIO BASE + TAPPO SFIATO 
STANDARD TANK + BREATHER PLUG 

CAPACITÀ SERBATOIO (lt) / TANK CAPACITY (lt)
MATERIALE / MATERIAL 
A = ACCIAIO / STEEL
L = ALLUMINIO / ALUMINIUM

L = MONTAGGIO LATERALE / SIDE MOUNTING
MODELLO / MODEL
 

 SPL 090 A  SPL 100 A  SPL 120 A

1” 1/2
1” 1/2

640
240 239.5 160.5

160 ==

X

50
0

60

A
B

40

A

1”  Tappato con scarico 
sottolivello
1” Plugged with discharged 
sublevel

ø 
11

5

ø 80

M8 N° 4
M8 No. 4

Rubinetto a sfera orientabile
Adjustable ball valve

Tappo carico 
olio con filtro
Oil plug with filter

1” 1/2
1” 1/2

640
240 239.5 160.5

160 ==

X

50
0

60

A
B

40

A

1”  Tappato con scarico 
sottolivello
1” Plugged with discharged 
sublevel

ø 
11

5

ø 80

M8 N° 4
M8 No. 4

Rubinetto a sfera orientabile
Adjustable ball valve

Tappo carico 
olio con filtro
Oil plug with filter

VISTA PARZIALE DA A
PARTIAL VIEW FROM A

A RICHIESTA / ON REQUEST

RUBINETTO A SFERA 
ORIENTABILE 1” 1/2 G

ADJUSTABLE BALL 
VALVE 1” 1/2 G

Vedi pagina / See page 217

A RICHIESTA / ON REQUEST

TAPPO CARICO OLIO ALTO 
CON FILTRO

HIGH OIL PLUG WITH FILTER

COD. 907TSC00001

TAPPO CARICO OLIO BASSO 
CON FILTRO

LOW OIL PLUG WITH FILTER

COD. 099013390R0

SPL A
SERBATOIO OLIO LATERALE
SIDE MOUNTED OIL TANK



183IPH si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo.
I dati ivi riportati non sono vincolanti.
IPH reserves the right to modify the technical data listed without notice, the aforementioned data are not binding.

8

SERBATOI
TANKS

•	 Serbatoi in materiale metallico colore standard grigio 
(a richiesta altre tipologie e accessori).

•	 Metallic oil tank standard colour: grey  
(other versions and accessories available upon request).

CODICE 
SERBATOIO

ACCIAIO

STEEL  
TANK CODE

CODICE 
SERBATOIO
ALLUMINIO

ALUMINIUM TANK 
CODE

CAPACITÀ NOMINALE

RATED CAPACITY
(litri / litres)

CAPACITÀ UTILE MAX

MAX USEFUL  
CAPACITY

(litri / litres)
A

CAPACITÀ INDICATIVA 
DI RIEMPIMENTO

INDICATIVE FILLING-UP 
CAPACITY

(litri / litres)
B

DIMENSIONI

DIMENSIONS 

X
(mm)

SPLA090KG00 SPLL090KG00 90 lt 64 lt 78 lt 350

SPLA100KG00 SPLL100KG00 100 lt 71 lt 87 lt 400

SPLA120KG00 SPLL120KG00 120 lt 87 lt 105 lt 450

CARATTERISTICHE E DATI TECNICI / SPECIFICATIONS AND TECHNICAL DATA

25

20
5

25
0

70

110

Ø 15.5 N° 6
Ø 15.5 No. 6

11
5

16
0

50 mm

DIMENSIONI FORI PER IL FISSAGGIO DELLE STAFFE 
HOLE SIZE FOR BRACKET FASTENING

passo 45 mm (STANDARD) / 45 mm pitch (STANDARD)

SPL A
SERBATOIO OLIO LATERALE

SIDE MOUNTED OIL TANK

CODICE / CODE 
STA50640A45 (passo/pitch 45 mm)

STAFFE / BRACKETS

Per la scelta del kit fissaggio al telaio sui veicoli DAF, MAN, MERCEDES, SCANIA, IVECO, RENAULT vedi sezione accessori da pag. 200.
For selecting the chassis mounting kit on vehicles DAF, MAN, MERCEDES, SCANIA, IVECO, RENAULT see accessories section from page 200.



184 IPH si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo.
I dati ivi riportati non sono vincolanti.

IPH reserves the right to modify the technical data listed without notice, the aforementioned data are not binding.

8

SERBATOI
TANKS

CODICE DI ORDINAZIONE / ORDERING CODE

SP  L  X  250  K  G  0  0
COLORE / COLOUR 
G = GRIGIO / GREY

ALLESTIMENTO / EQUIPMENT
PREDISPOSTO PER FLEXYKIT
PREARRANGED FOR FLEXYKIT

CAPACITÀ SERBATOIO (lt) / TANK CAPACITY (lt)
MATERIALE / MATERIAL 
A = ACCIAIO / STEEL
L = ALLUMINIO / ALUMINIUM

L = MONTAGGIO LATERALE / SIDE MOUNTING
MODELLO / MODEL
 

 SPL 250 A

1” 1/2
1” 1/2

706
240 305.5 160.5

160
==

X

63
6

60

40

A

A B

ø 
11

5
M8 N° 4
M8 No. 4

ø 80

1”  Tappato con scarico 
sottolivello
1” Plugged with discharged 
sublevel

Rubinetto a sfera orientabile
Adjustable ball valve

Tappo carico 
olio con filtro
Oil plug with filter

VISTA PARZIALE DA A
PARTIAL VIEW FROM A

A RICHIESTA / ON REQUEST

RUBINETTO A SFERA 
ORIENTABILE 1” 1/2 G

ADJUSTABLE BALL 
VALVE 1” 1/2 G

Vedi pagina / See page 217

A RICHIESTA / ON REQUEST

TAPPO CARICO OLIO ALTO 
CON FILTRO

HIGH OIL PLUG WITH FILTER

COD. 907TSC00001

TAPPO CARICO OLIO BASSO 
CON FILTRO

LOW OIL PLUG WITH FILTER

COD. 099013390R0

SPL A
SERBATOIO OLIO LATERALE
SIDE MOUNTED OIL TANK



185IPH si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo.
I dati ivi riportati non sono vincolanti.
IPH reserves the right to modify the technical data listed without notice, the aforementioned data are not binding.

8

SERBATOI
TANKS

•	 Serbatoi in materiale metallico colore standard grigio 
(a richiesta altre tipologie e accessori).

•	 Metallic oil tank- standard colour: grey  
(other versions and accessories available upon request).

CODICE 
SERBATOIO

ACCIAIO

STEEL TANK CODE

CODICE 
SERBATOIO
ALLUMINIO

ALUMINIUM TANK 
CODE

CAPACITÀ NOMINALE

RATED CAPACITY
(litri / litres)

CAPACITÀ UTILE MAX

MAX USEFUL  
CAPACITY

(litri / litres)
A

CAPACITÀ INDICATIVA 
DI RIEMPIMENTO

INDICATIVE FILLING-UP 
CAPACITY

(litri / litres)
B

DIMENSIONI

DIMENSIONS 

X
(mm)

SPLA250KG00 SPLL250KG00 250 lt 176 lt 218 lt 590

CARATTERISTICHE E DATI TECNICI / SPECIFICATIONS AND TECHNICAL DATA

STAFFE / BRACKETS

75 mm

 3
0 

 1
30

 
 1

50
 

 1
80

 
 2

10
 

 7
2.

5 
 1

0 
Ø 15 N° 5 fori
Ø 15 No. 5 holes 
 

 70 

 R7.5 

 3
50

 

 100 

SPL A
SERBATOIO OLIO LATERALE

SIDE MOUNTED OIL TANK

CODICE / CODE 
STA6370A100 (passo/pitch 45 - 50 mm)

DIMENSIONI FORI PER IL FISSAGGIO DELLE STAFFE 
HOLE SIZE FOR BRACKET FASTENING

Per la scelta del kit fissaggio al telaio sui veicoli DAF, MAN, MERCEDES, SCANIA, IVECO, RENAULT vedi sezione accessori da pag. 200.
For selecting the chassis mounting kit on vehicles DAF, MAN, MERCEDES, SCANIA, IVECO, RENAULT see accessories section from page 200.



186 IPH si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo.
I dati ivi riportati non sono vincolanti.

IPH reserves the right to modify the technical data listed without notice, the aforementioned data are not binding.

8

SERBATOI
TANKS

CODICE DI ORDINAZIONE / ORDERING CODE

SP  L  X  XXX  K  G  0S
COLORE / COLOUR 
G =	 GRIGIO (per serbatoio ACCIAIO)
	 NEUTRO (PER SERBATOIO ALLUMINIO)
	 GREY (for STEEL tank)
	 NEUTRAL (for ALUMINIUM tank)

ALLESTIMENTO / EQUIPMENT
CAPACITÀ SERBATOIO (lt) / TANK CAPACITY (lt)

MATERIALE / MATERIAL 
A = ACCIAIO / STEEL
L = ALLUMINIO / ALUMINIUM

L = MONTAGGIO LATERALE / SIDE MOUNTING
MODELLO / MODEL
 

 SPL 135 K SPL 170 K

SPL 150 K SPL 200 K

X

160

419

=
=

90

70

45 706

90

63
6

80

N° 4 Fori M8
No. 4 Holes M8

Ø
 8

0.
5

Ø
 1

15

Ø
 1

70

A
Piastra di chiusura (già montata)
Closing plate (already mounted)

A

G 1” Tappato
G 1” Plugged

Livello olio
Oil level

G 1”1/2 aspirazione
G 1”1/2 inlet

BRubinetto a 
sfera orientabile
Adjustable 
ball valve

Tappo carico 
olio con filtro
Oil plug with filter

A RICHIESTA / ON REQUEST

TAPPO CARICO 
OLIO ALTO 
CON FILTRO

HIGH OIL PLUG 
WITH FILTER

COD. 
907TSC00001

TAPPO CARICO 
OLIO BASSO 
CON FILTRO

LOW OIL PLUG 
WITH FILTER

COD. 
099013390R0

A RICHIESTA / ON REQUEST

RUBINETTO A SFERA 
ORIENTABILE 1” 1/2 G

ADJUSTABLE BALL 
VALVE 1” 1/2 G

Vedi pagina / See page 217

VISTA PARZIALE DA A
PARTIAL VIEW FROM A

SPL K
SERBATOIO OLIO LATERALE
SIDE MOUNTED OIL TANK



187IPH si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo.
I dati ivi riportati non sono vincolanti.
IPH reserves the right to modify the technical data listed without notice, the aforementioned data are not binding.

8

SERBATOI
TANKS

A RICHIESTA / ON REQUEST

RUBINETTO A SFERA 
ORIENTABILE 1” 1/2 G

ADJUSTABLE BALL 
VALVE 1” 1/2 G

Vedi pagina / See page 217

CODICE 
SERBATOIO

ACCIAIO

STEEL TANK CODE

CODICE 
SERBATOIO
ALLUMINIO

ALUMINIUM TANK 
CODE

CAPACITÀ NOMINALE

RATED CAPACITY
(litri / litres)

CAPACITÀ UTILE MAX

MAX USEFUL CAPACITY
(litri / litres)

A

CAPACITÀ INDICATIVA 
DI RIEMPIMENTO

INDICATIVE FILLING-UP 
CAPACITY

(litri / litres)
B

DIMENSIONI

DIMENSIONS 

X
(mm)

SPLA135KG0S SPLL135KG0S 135 lt 93 lt 118 lt 350

SPLA150KG0S SPLL150KG0S 150 lt 103 lt 131 lt 400

SPLA170KG0S SPLL170KG0S 170 lt 116 lt 148 lt 450

SPLA200KG0S SPLL200KG0S 200 lt 138 lt 174 lt 500

CARATTERISTICHE E DATI TECNICI / SPECIFICATIONS AND TECHNICAL DATA

STAFFE / BRACKETS

FISSARE CON MINIMO 3 VITI PER OGNI STAFFA
MOUNT BY MEANS OF 3 SCREWS FOR EACH BRACKET AT LEAST

62

45

15
0

28

ø 16 n°3 fori/holes

18
0

91
.3ø 16

75
30

16,3

CODICE / CODE 
EF240B7600G (passo/pitch 45 - 50 mm)

DIMENSIONI FORI PER IL FISSAGGIO DELLE STAFFE 
HOLE SIZE FOR BRACKET FASTENING

Per la scelta del kit fissaggio al telaio sui veicoli DAF, MAN, MERCEDES, SCANIA, IVECO, RENAULT vedi sezione accessori da pag. 200.
For selecting the chassis mounting kit on vehicles DAF, MAN, MERCEDES, SCANIA, IVECO, RENAULT see accessories section from page 200.

SPL K
SERBATOIO OLIO LATERALE

SIDE MOUNTED OIL TANK



188 IPH si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo.
I dati ivi riportati non sono vincolanti.

IPH reserves the right to modify the technical data listed without notice, the aforementioned data are not binding.

8

SERBATOI
TANKS

CODICE DI ORDINAZIONE / ORDERING CODE

SPL 170 M

SP  L  X  170  M  G  0S
COLORE / COLOUR 
G =	 GRIGIO (per serbatoio ACCIAIO)
	 NEUTRO (PER SERBATOIO ALLUMINIO)
	 GREY (for STEEL tank)
	 NEUTRAL (for ALUMINIUM tank)

ALLESTIMENTO / EQUIPMENT
CAPACITÀ SERBATOIO (lt) / TANK CAPACITY (lt)

MATERIALE / MATERIAL 
A = ACCIAIO / STEEL
L = ALLUMINIO / ALUMINIUM

L = MONTAGGIO LATERALE / SIDE MOUNTING
MODELLO / MODEL
 

90

90 90

160

Piastra di chiusura (già montata)
Closing plate (already mounted)

G1” tappato
G1” plugged

Livello olio
Oil level

706

63
6 A

B

G1”1/2 aspirazione
G1”1/2 inlet

80

135

Tubo scarico olio
Pipe return oil 27°

43 43

X

18
0

Ø 73 N° 4 fori M8
No. 4 holes M8

N° 6 fori M5
No. 6 holes M5

Ø
 1

15

90°

287239180

=

=

=
=

Rubinetto a 
sfera orientabile
Adjustable 
ball valve

Tappo carico 
olio con filtro
Oil plug with filter

A RICHIESTA / ON REQUEST

TAPPO CARICO 
OLIO ALTO 
CON FILTRO

HIGH OIL PLUG 
WITH FILTER

COD. 
907TSC00001

TAPPO CARICO 
OLIO BASSO 
CON FILTRO

LOW OIL PLUG 
WITH FILTER

COD. 
099013390R0

A RICHIESTA / ON REQUEST

RUBINETTO A SFERA 
ORIENTABILE 1” 1/2 G

ADJUSTABLE BALL 
VALVE 1” 1/2 G

Vedi pagina / See page 217

SPL M
SERBATOIO OLIO LATERALE	 per veicolo a metano Iveco Stralis NPG Natural Power
SIDE MOUNTED OIL TANK	 for Iveco Stralis NPG Natural Power methane vehicle



189IPH si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo.
I dati ivi riportati non sono vincolanti.
IPH reserves the right to modify the technical data listed without notice, the aforementioned data are not binding.

8

SERBATOI
TANKS

A RICHIESTA / ON REQUEST

RUBINETTO A SFERA 
ORIENTABILE 1” 1/2 G

ADJUSTABLE BALL 
VALVE 1” 1/2 G

Vedi pagina / See page 217

CODICE 
SERBATOIO

ACCIAIO

STEEL TANK CODE

CODICE 
SERBATOIO
ALLUMINIO

ALUMINIUM TANK 
CODE

CAPACITÀ NOMINALE

RATED CAPACITY
(litri / litres)

CAPACITÀ UTILE MAX

MAX USEFUL CAPACITY
(litri / litres)

A

CAPACITÀ INDICATIVA 
DI RIEMPIMENTO

INDICATIVE FILLING-UP 
CAPACITY

(litri / litres)
B

DIMENSIONI

DIMENSIONS 

X
(mm)

SPLA170MG0S SPLL170MG0S 170 lt 116 lt 148 lt 430

CARATTERISTICHE E DATI TECNICI / SPECIFICATIONS AND TECHNICAL DATA

STAFFE / BRACKETS

FISSARE CON MINIMO 3 VITI PER OGNI STAFFA
MOUNT BY MEANS OF 3 SCREWS FOR EACH BRACKET AT LEAST

62

45

15
0

28

ø 16 n°3 fori/holes

18
0

91
.3ø 16

75
30

16,3

CODICE / CODE 
EF240B7600G (passo/pitch 45 - 50 mm)

DIMENSIONI FORI PER IL FISSAGGIO DELLE STAFFE 
HOLE SIZE FOR BRACKET FASTENING

SPL M
	 per veicolo a metano Iveco Stralis NPG Natural Power	 SERBATOIO OLIO LATERALE
	 for Iveco Stralis NPG Natural Power methane vehicle	 SIDE MOUNTED OIL TANK

Per il kit di fissaggio al telaio specifico per questo serbatoio, vedi pagina successiva.
For the fastening kit to the chassis proper for this tank, please see next page.



190 IPH si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo.
I dati ivi riportati non sono vincolanti.

IPH reserves the right to modify the technical data listed without notice, the aforementioned data are not binding.

RIF. / REF. DESCRIZIONE / DESCRIPTION Q.TÀ / Q.TY

1 Lamiera fissaggio staffe / Fastening plate for brackets  IVECO 460 1

2 Dado esagonale flangiato / Flanged hexagonal nut  M14 EN 1661 8,8 ZB 10

3 CO 553  Rondella piana / Flat washer 14 UNI 6592 5 (+5)

4 Vite TE flangiata zincata / Galvanized flanged TE screw M14x40 10.9 1

5 Vite / Screw TE M14X90 UNI 5737 10.9 Geomet 5

8

SERBATOI
TANKS

ACCESSORI / ACCESSORIES

LAMIERA FISSAGGIO STAFFE IVECO 460
FASTENING PLATE FOR BRACKETS IVECO 460

CODICE / CODE  199011710000

 330 

 8
0 

 7
0 

 7
5 

 45 

 25.5  45  135 
 45  45 

 2
25

 

 2
5 

 4
5 

 4
5 

 9
7.

5  6
0 

 ø30  ø1
5 

 R15  ø15 

 ø15 

 ø15 

 89.5  8 

 2
7 

225 Interasse montaggio sta�e serbatoio
Mounting centre distance for tank brackets  

 31  10 

 25 

 2.5 

 10 

 8.8 

 M
14

x4
 v

iti
 / 

sc
re

w
s 

 225 

 9
0 

 9
0 

 9
0 

 6
0 

 1
80

 

 4
5 

 45 

 180  45 

 

 34.5 ø 15
n° 6 fori / holes  

 2
5 

 2
25

 

 330 

 7
0 

 45 

 7
5 

 89.5  8 

 2
7 

KIT FISSAGGIO AL TELAIO / CHASSIS MOUNTING KIT

CODICE / CODE KMSIV000002

Telaio / Chassis

150 Nm ± 7

1

3

5

4

2

SPL M
SERBATOIO OLIO LATERALE	 per veicolo a metano Iveco Stralis NPG Natural Power
SIDE MOUNTED OIL TANK	 for Iveco Stralis NPG Natural Power methane vehicle

ORE 8
8 HOURS

ORE 4
4 HOURS

ORE 9
9 HOURS

ORE 3
3 HOURS

ORE 10
10 HOURS

ORE 2
2 HOURS

ORE 11
11 HOURS



191IPH si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo.
I dati ivi riportati non sono vincolanti.
IPH reserves the right to modify the technical data listed without notice, the aforementioned data are not binding.

8

SERBATOI
TANKS

KIT TUBAZIONI COMPLETO / COMPLETE HOSE KIT

CODICE / CODE DESCRIZIONE / DESCRIPTION

QHMKBKS2300 Per pompa ad ingranaggi serie FZH - 2 tubi / For FZH gear pump series - 2 hoses

QHBKBKS2300 Per pompa ad ingranaggi serie BPH - 2 tubi / For BPH gear pump series - 2 hoses

SPL M
	 per veicolo a metano Iveco Stralis NPG Natural Power	 SERBATOIO OLIO LATERALE
	 for Iveco Stralis NPG Natural Power methane vehicle	 SIDE MOUNTED OIL TANK



192 IPH si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo.
I dati ivi riportati non sono vincolanti.

IPH reserves the right to modify the technical data listed without notice, the aforementioned data are not binding.

8

SERBATOI
TANKS

CODICE DI ORDINAZIONE / ORDERING CODE

SP  L  X  XXX  P  G  00
COLORE / COLOUR 
G =	 GRIGIO (per serbatoio ACCIAIO)
	 NEUTRO (PER SERBATOIO ALLUMINIO)
	 GREY (for STEEL tank)
	 NEUTRAL (for ALUMINIUM tank)

ALLESTIMENTO / EQUIPMENT
CAPACITÀ SERBATOIO (lt) / TANK CAPACITY (lt)

MATERIALE / MATERIAL 
A = ACCIAIO / STEEL
L = ALLUMINIO / ALUMINIUM

L = MONTAGGIO LATERALE / SIDE MOUNTING
MODELLO / MODEL
 

 SPL 135 P SPL 170 P

SPL 150 P SPL 200 P

Piastra di chiusura (già montata)
Closing plate (already mounted)

G1”
tappato
G1”
plugged

16
0

63
6

A

X 706

47
15

0 60

170

21
0

240 160.5

Livello olio
Oil level

B

Piastra laterale per
�ssaggio distributori serie:
DM 140-160-180-240
Side plate for fixing
distributors series:
DM 140-160-180-240

G1”1/2 aspirazione
G1”1/2 inlet

Rubinetto a 
sfera orientabile
Adjustable 
ball valve

Tappo carico olio con filtro
Oil plug with filter

A RICHIESTA / ON REQUEST

TAPPO CARICO 
OLIO ALTO 
CON FILTRO

HIGH OIL PLUG 
WITH FILTER

COD. 
907TSC00001

TAPPO CARICO 
OLIO BASSO 
CON FILTRO

LOW OIL PLUG 
WITH FILTER

COD. 
099013390R0

A RICHIESTA / ON REQUEST

RUBINETTO A SFERA ORIENTABILE 1” 1/2 G

ADJUSTABLE BALL VALVE 1” 1/2 G

Vedi pagina / See page 217

SPL P
SERBATOIO OLIO LATERALE	 con piastra laterale per fissaggio distributore
SIDE MOUNTED OIL TANK	 with side plate for fixing distributor



193IPH si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo.
I dati ivi riportati non sono vincolanti.
IPH reserves the right to modify the technical data listed without notice, the aforementioned data are not binding.

8

SERBATOI
TANKS

CODICE 
SERBATOIO

ACCIAIO

STEEL TANK  
CODE

CODICE 
SERBATOIO
ALLUMINIO

ALUMINIUM TANK 
CODE

CAPACITÀ NOMINALE

RATED CAPACITY
(litri / litres)

CAPACITÀ UTILE MAX

MAX USEFUL  
CAPACITY

(litri / litres)
A

CAPACITÀ INDICATIVA 
DI RIEMPIMENTO

INDICATIVE FILLING-UP 
CAPACITY

(litri / litres)
B

DIMENSIONI

DIMENSIONS 

X
(mm)

SPLA135PG00 SPLL135PG00 135 lt 93 lt 118 lt 350

SPLA150PG00 SPLL150PG00 150 lt 103 lt 131 lt 400

SPLA170PG00 SPLL170PG00 170 lt 116 lt 148 lt 450

SPLA200PG00 SPLL200PG00 200 lt 138 lt 174 lt 500

CARATTERISTICHE E DATI TECNICI / SPECIFICATIONS AND TECHNICAL DATA

STAFFE / BRACKETS

75 mm

 3
0 

 1
30

 
 1

50
 

 1
80

 
 2

10
 

 7
2.

5 
 1

0 

Ø 15 N° 5 fori
Ø 15 No. 5 holes 
 

 70 

 R7.5 

 3
50

 

 100 

FISSARE CON MINIMO 3 VITI PER OGNI STAFFA
MOUNT BY MEANS OF 3 SCREWS FOR EACH BRACKET AT LEAST

Per la scelta del kit fissaggio al telaio sui veicoli DAF, MAN, MERCEDES, SCANIA, IVECO, RENAULT vedi sezione accessori da pag. 200.
For selecting the chassis mounting kit on vehicles DAF, MAN, MERCEDES, SCANIA, IVECO, RENAULT see accessories section from page 200.

SPL P
	 con piastra laterale per fissaggio distributore	 SERBATOIO OLIO LATERALE
	 with side plate for fixing distributor	 SIDE MOUNTED OIL TANK

CODICE / CODE 
STA6370A100 (passo/pitch 45 - 50 mm)

DIMENSIONI FORI PER IL FISSAGGIO DELLE STAFFE 
HOLE SIZE FOR BRACKET FASTENING



194 IPH si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo.
I dati ivi riportati non sono vincolanti.

IPH reserves the right to modify the technical data listed without notice, the aforementioned data are not binding.

8

SERBATOI
TANKS

CODICE DI ORDINAZIONE / ORDERING CODE

 SPL 160 R SPL 190 R

SP  L  X  XXX  R  G  00
COLORE / COLOUR 
G =	 GRIGIO	 (per serbatoio ACCIAIO)
	 GREY	 (for STEEL tank)
	 NEUTRO	 (per serbatoio ACCIAIO 
		  INOX FIORETTATO)
	 NEUTRAL	 (for FLOWERED STAINLESS STEEL tank)

MONTAGGIO SOPRA PORTA RUOTA / FITTING ABOVE SPARE WHEEL
CAPACITÀ SERBATOIO (lt) / TANK CAPACITY (lt)

MATERIALE / MATERIAL 
I	 =	 ACCIAIO INOX FIORETTATO / FLOWERED STAINLESS STEEL
A	=	 ACCIAIO / STEEL

L = MONTAGGIO LATERALE / SIDE MOUNTING
MODELLO / MODEL
 

25
0

50 50

715

100 80
Livello olio

Oil levelX

200

18
0

50

100
G1” scarico

G1” drain

G1”1/2 aspirazione
G1”1/2 inlet

G1” tappato
G1” plugged

A

Sede tappo riempimento �ltro aria
Air filter filling cap

390170

17
0

Rubinetto a 
sfera orientabile
Adjustable 
ball valve

Tappo carico olio con filtro
Oil plug with filter

A RICHIESTA / ON REQUEST

TAPPO CARICO 
OLIO ALTO 
CON FILTRO

HIGH OIL PLUG 
WITH FILTER

COD. 
907TSC00001

TAPPO CARICO 
OLIO BASSO 
CON FILTRO

LOW OIL PLUG 
WITH FILTER

COD. 
099013390R0

A RICHIESTA / ON REQUEST

RUBINETTO A SFERA 
ORIENTABILE 1” 1/2 G

ADJUSTABLE BALL 
VALVE 1” 1/2 G

Vedi pagina / See page 217

SPL R
SERBATOIO OLIO LATERALE	 per IVECO STRALIS montaggio sopra porta ruota
SIDE MOUNTED OIL TANK	 for IVECO STRALIS fitting over wheel clamp



195IPH si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo.
I dati ivi riportati non sono vincolanti.
IPH reserves the right to modify the technical data listed without notice, the aforementioned data are not binding.

8

SERBATOI
TANKS

SERBATOIO OLIO LATERALE	 per IVECO STRALIS montaggio sopra porta ruota
SIDE MOUNTED OIL TANK	 for IVECO STRALIS fitting over wheel clamp

CODICE SERBATOIO
ACCIAIO INOX FIORETTATO

FLOWERED STAINLESS STEEL 
TANK CODE

CODICE SERBATOIO
ACCIAIO

STEEL 
TANK CODE

CAPACITÀ NOMINALE

RATED CAPACITY
(litri / litres)

CAPACITÀ UTILE MAX

MAX USEFUL CAPACITY
(litri / litres)

A

DIMENSIONI

DIMENSIONS 

X
(mm)

SPLI160RG00 SPLA160RG00 160 lt 130 lt 1040

SPLI190RG00 SPLA190RG00 190 lt 160 lt 1220

CARATTERISTICHE E DATI TECNICI / SPECIFICATIONS AND TECHNICAL DATA

150

40
45

45

ø 16 n° 3 fori/holes

150 Nm ± 7

Telaio / Chassis

1

2

3

CODICE / CODE 
2052571A100

KIT FISSAGGIO AL TELAIO / CHASSIS MOUNTING KIT

CODICE / CODE 30KFS000001

Si consiglia di abbassare di un foro il supporto ruota.
It is recommended to fit the wheel bracket in the next 
lower available hole.

STAFFE / BRACKETS

FISSARE CON 3 VITI PER OGNI STAFFA
MOUNT BY MEANS OF 3 SCREWS FOR EACH BRACKET

DIMENSIONI FORI PER IL FISSAGGIO DELLE STAFFE 
HOLE SIZE FOR BRACKET FASTENING

RIF.
 REF. DESCRIZIONE / DESCRIPTION Q.TÀ

 Q.TY

1 Distanziale / Spacer  80x80 2

2 Vite flangiata / Flanged screw  TE M14X120 UNI EN1665 6

3 Dado flangiato / Flanged nut  M14 UNI EN1661 6

SPL R
	 per IVECO STRALIS montaggio sopra porta ruota	 SERBATOIO OLIO LATERALE
	 for IVECO STRALIS fitting over wheel clamp	 SIDE MOUNTED OIL TANK

Per il kit spostamento bombola specifico per questo serbatoio, vedi pagina successiva.
For the bottle displacement kit proper for this tank, please see next page.



196 IPH si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo.
I dati ivi riportati non sono vincolanti.

IPH reserves the right to modify the technical data listed without notice, the aforementioned data are not binding.

ACCESSORI / ACCESSORIES

RIF. / REF. DESCRIZIONE / DESCRIPTION Q.TÀ / Q.TY

1 Dado flangiato / Flanged nut  M14 EN1661 5

2 Piastra bombola / Bottle plate 1

3 Vite flangiata / Flanged screw  M14x35 DIN6921 5

RIF. / REF. DESCRIZIONE / DESCRIPTION Q.TÀ / Q.TY

4 Rinforzo piastra bombola / Bottle plate reinforcement 1

5 Dado flangiato / Flanged nut  M10 UNI EN1661 2

6 Vite / Screw  TEF 10x30 2

18
0

90

8

22.522
.5

45 45 45 45

45

45
12

0
13

5

52
5

45

45 45

Ø 34

Ø 1
5 

- N
. 7

Fo
ri/

Hol
es

Ø 28 - N. 2

Fori/Holes

45

60
30

90
30

11

67.5

135

180

18
9

80 75

24

40
77

80

5

Ø
 11

30
12

0

Telaio / Chassis

150 Nm ± 7

Bombola (già presente su Iveco Stralis)
Bottle (already present on Iveco Stralis)

Distanziali (già presenti su Iveco Stralis)
Spacers (already present on Iveco Stralis)

150 Nm ± 7

2
1 5

4

6

3

RINFORZO PIASTRA BOMBOLA IVECO STRALIS
PLATE REINFORCEMENT FOR IVECO STRALIS BOTTLE

CODICE / CODE  19901172000

ORE 8
8 HOURS

ORE 4
4 HOURS

ORE 9
9 HOURS

ORE 3
3 HOURS

ORE 10
10 HOURS

ORE 2
2 HOURS

8

SERBATOI
TANKS

PIASTRA BOMBOLA IVECO STRALIS
PLATE FOR IVECO STRALIS BOTTLE

CODICE / CODE  19901171000

KIT SPOSTAMENTO BOMBOLA IVECO STRALIS / MOVING KIT FOR IVECO STRALIS BOTTLE

CODICE / CODE  KMSIV000001

SPL R
SERBATOIO OLIO LATERALE	 per IVECO STRALIS montaggio sopra porta ruota
SIDE MOUNTED OIL TANK	 for IVECO STRALIS fitting over wheel clamp



197IPH si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo.
I dati ivi riportati non sono vincolanti.
IPH reserves the right to modify the technical data listed without notice, the aforementioned data are not binding.

KIT TUBAZIONI COMPLETO / COMPLETE HOSE KIT

CODICE / CODE DESCRIZIONE / DESCRIPTION

24200000007 Per pompa ad ingranaggi serie FZH - 1 tubo
For FZH gear pump series - 1 hose

24200000008 Per pompa ad ingranaggi serie FZH - 2 tubi
For FZH gear pump series - 2 hoses

CODICE / CODE DESCRIZIONE / DESCRIPTION

24200000009 Per pompa ad ingranaggi serie BPH - 1 tubo
For BPH gear pump series - 1 hose

24200000010 Per pompa ad ingranaggi serie BPH - 2 tubi
For BPH gear pump series - 2 hoses

8

SERBATOI
TANKS SPL R

	 per IVECO STRALIS montaggio sopra porta ruota	 SERBATOIO OLIO LATERALE
	 for IVECO STRALIS fitting over wheel clamp	 SIDE MOUNTED OIL TANK



198 IPH si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo.
I dati ivi riportati non sono vincolanti.

IPH reserves the right to modify the technical data listed without notice, the aforementioned data are not binding.

8

SERBATOI
TANKS

CODICE DI ORDINAZIONE / ORDERING CODE

SP  L  X  250  2A  0  0
DOPPIA ASPIRAZIONE / DOUBLE SUCTION

CAPACITÀ SERBATOIO (lt) / TANK CAPACITY (lt)
MATERIALE / MATERIAL 
A = ACCIAIO / STEEL
L = ALLUMINIO / ALUMINIUM

L = MONTAGGIO LATERALE / SIDE MOUNTING
MODELLO / MODEL
 

SPL 250 2A

360

63
6

21326
6

360

10

1" G

17
0

110

602

120  
+1

0

1"1/2 1"1/2

1"1/2

18
0

Ø
13

1
 

+ +
0.

2
0.

5

Ø175

45°

M10 n°4 fori / holes

Rubinetto a 
sfera orientabile
Adjustable 
ball valve

Tappo carico olio con filtro
Oil plug with filter

Livello olio visivo
Oil level view

A RICHIESTA / ON REQUEST

TAPPO CARICO 
OLIO ALTO 
CON FILTRO

HIGH OIL PLUG 
WITH FILTER

COD. 
907TSC00001

TAPPO CARICO 
OLIO BASSO 
CON FILTRO

LOW OIL PLUG 
WITH FILTER

COD. 
099013390R0

A RICHIESTA / ON REQUEST

RUBINETTO A SFERA 
ORIENTABILE 1” 1/2 G

ADJUSTABLE BALL 
VALVE 1” 1/2 G

Vedi pagina / See page 217

SPL 2A
SERBATOIO OLIO LATERALE DOPPIA ASPIRAZIONE
DOUBLE SUCTION SIDE MOUNTED OIL TANK



199IPH si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo.
I dati ivi riportati non sono vincolanti.
IPH reserves the right to modify the technical data listed without notice, the aforementioned data are not binding.

8

SERBATOI
TANKS

CARATTERISTICHE E DATI TECNICI / SPECIFICATIONS AND TECHNICAL DATA

CODICE 
SERBATOIO

ACCIAIO

STEEL TANK CODE

CODICE 
SERBATOIO
ALLUMINIO

ALUMINIUM TANK 
CODE

CAPACITÀ NOMINALE

RATED CAPACITY
(litri / litres)

CAPACITÀ UTILE MAX

MAX USEFUL  
CAPACITY

(litri / litres)
A

CAPACITÀ INDICATIVA 
DI RIEMPIMENTO

INDICATIVE FILLING-UP 
CAPACITY

(litri / litres)
B

DIMENSIONI

DIMENSIONS 

X
(mm)

SPLA2502A00 SPLL2502A00 250 lt 176 lt 218 lt 602

STAFFE / BRACKETS

75 mm

 3
0 

 1
30

 
 1

50
 

 1
80

 
 2

10
 

 7
2.

5 
 1

0 

Ø 15 N° 5 fori
Ø 15 No. 5 holes 
 

 70 

 R7.5 

 3
50

 

 100 

FISSARE CON MINIMO 3 VITI PER OGNI STAFFA
MOUNT BY MEANS OF 3 SCREWS FOR EACH BRACKET AT LEAST

Per la scelta del kit fissaggio al telaio sui veicoli DAF, MAN, MERCEDES, SCANIA, IVECO, RENAULT vedi sezione accessori da pag. 200.
For selecting the chassis mounting kit on vehicles DAF, MAN, MERCEDES, SCANIA, IVECO, RENAULT see accessories section from page 200.

SPL 2A
SERBATOIO OLIO LATERALE DOPPIA ASPIRAZIONE

DOUBLE SUCTION SIDE MOUNTED OIL TANK

CODICE / CODE 
STA6370A100 (passo/pitch 45 - 50 mm)

DIMENSIONI FORI PER IL FISSAGGIO DELLE STAFFE 
HOLE SIZE FOR BRACKET FASTENING



200 IPH si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo.
I dati ivi riportati non sono vincolanti.

IPH reserves the right to modify the technical data listed without notice, the aforementioned data are not binding.

RIF. / REF. DESCRIZIONE / DESCRIPTION Q.TÀ / Q.TY

1 Staffa universale / Universal bracket  SP8 2.5° DX 1

2 Staffa universale / Universal bracket  SP8 2

3 Vite / Screw  TE M16x60 UNI 5737 4

RIF. / REF. DESCRIZIONE / DESCRIPTION Q.TÀ / Q.TY

4 Rondella piana / Flat washer  17 UNI 6592 4

5 Dado autobloccante / Self-locking nut  M16 UNI 7473 4

6 Rondella / Washer  16 4

8

SERBATOI
TANKS

STAFFA UNIVERSALE / UNIVERSAL BRACKET

CODICE / CODE  12601151000

STAFFA UNIVERSALE / UNIVERSAL BRACKET

CODICE / CODE  12601154000

KIT MONTAGGIO SERBATOIO LATERALE SU VEICOLO DAF / MOUNTING KIT FOR SIDE TANK ON DAF VEHICLE

CODICE / CODE  KMSDA000001

= 
  =

220

50

17

45

120

20

8

180

150

Ø 17 n° 3 
Fori / Holes

= 
  =

220

Ø 17 n° 3
Fori / Holes

50

17

45

120

208

180

150

2.5°

ACCESSORI / ACCESSORIES

150 Nm ± 7

1

2

63

54

Telaio / Chassis

KIT FISSAGGIO AL TELAIO PER SERBATOI LATERALI SERIE: SPL A - SPL K - SPL P - SPL 2A - EF 240/N
CHASSIS MOUNTING KIT FOR SIDE TANKS SERIES: SPL A - SPL K - SPL P - SPL 2A - EF 240/N

DAF
VEICOLO
VEHICLE

ORE 8
8 HOURS

ORE 4
4 HOURS

ORE 9
9 HOURS

ORE 3
3 HOURS

ORE 10
10 HOURS

ORE 2
2 HOURS



201IPH si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo.
I dati ivi riportati non sono vincolanti.
IPH reserves the right to modify the technical data listed without notice, the aforementioned data are not binding.

RIF. / REF. DESCRIZIONE / DESCRIPTION Q.TÀ / Q.TY

1 Staffa universale / Universal bracket  SP 8 1

2 Vite / Screw  TE M16x60 UNI 5737 4

3 Rondella piana / Flat washer  17 UNI 6592 4

RIF. / REF. DESCRIZIONE / DESCRIPTION Q.TÀ / Q.TY

4 Dado autobloccante / Self-locking nut  M16 UNI 7473 4

5 Rondella / Washer  16 4

8

SERBATOI
TANKS

STAFFA UNIVERSALE / UNIVERSAL BRACKET

CODICE / CODE  12601151000

KIT MONTAGGIO SERBATOIO LATERALE SU VEICOLO DAF / MOUNTING KIT FOR SIDE TANK ON DAF VEHICLE

CODICE / CODE  KMSDA000002

= 
  =

220

50

17

45

120

20

8

180

150

Ø 17 n° 3 
Fori / Holes

150 Nm ± 7

52

43

1 Telaio / Chassis

ACCESSORI / ACCESSORIES

KIT FISSAGGIO AL TELAIO PER SERBATOI LATERALI SERIE: SPL A - SPL K - SPL P - SPL 2A - EF 240/N
CHASSIS MOUNTING KIT FOR SIDE TANKS SERIES: SPL A - SPL K - SPL P - SPL 2A - EF 240/N

DAF
VEICOLO
VEHICLE

ORE 8
8 HOURS

ORE 4
4 HOURS

ORE 9
9 HOURS

ORE 3
3 HOURS

ORE 10
10 HOURS

ORE 2
2 HOURS



202 IPH si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo.
I dati ivi riportati non sono vincolanti.

IPH reserves the right to modify the technical data listed without notice, the aforementioned data are not binding.

8

SERBATOI
TANKS

STAFFA UNIVERSALE / UNIVERSAL BRACKET

CODICE / CODE  12601151000

STAFFA MAN / MAN BRACKET

CODICE / CODE  12601156000

STAFFA MAN / MAN BRACKET

CODICE / CODE  12601160000

KIT MONTAGGIO SERBATOIO LATERALE SU VEICOLO MAN ORE 8 / MOUNTING KIT FOR SIDE TANK ON MAN VEHICLE AT 8 HOURS

CODICE / CODE  KMSMA000001

7.5

12

4.5°

 40 = 
  =

20 180 

220

4 x R 5

4 x R 5 50 20
7.5

Ø17 n° 2 Fori / Hole
 

 

SEZIONE
SECTION 

A-A

SEZIONE
SECTION 

A-A

A

A

40 = 
  =

20 180 

220
50

Ø17 n° 2 Fori / Hole

 
A

A

= 
  =

220

50

17

45
120

20

8

180
150

Ø 17 n° 3
Fori / Holes

Telaio / Chassis

1

47

7

8

8

2
3

6
5

150 Nm ± 7

RIF. / REF. DESCRIZIONE / DESCRIPTION Q.TÀ / Q.TY

1 Staffa MAN / MAN bracket  SP12 4° SX 1

2 Staffa MAN / MAN bracket  SP20 1

3 Staffa universale / Universal bracket  SP8 1

4 Rondella / Washer  16 4

RIF. / REF. DESCRIZIONE / DESCRIPTION Q.TÀ / Q.TY

5 Rondella piana / Flat washer  17 UNI 6592 4

6 Dado autobloccante / Self-locking nut  M16 UNI 7473 4

7 Vite / Screw  TE M16x60 UNI 5737 2

8 Vite / Screw  TE M16x70 UNI 5737 2

KIT FISSAGGIO AL TELAIO PER SERBATOI LATERALI SERIE: SPL A - SPL K - SPL P - SPL 2A - EF 240/N
CHASSIS MOUNTING KIT FOR SIDE TANKS SERIES: SPL A - SPL K - SPL P - SPL 2A - EF 240/N

ORE 8
8 HOURS

ORE 4
4 HOURS

ORE 9
9 HOURS

ORE 3
3 HOURS

ORE 10
10 HOURS

MAN
VEICOLO
VEHICLE

ACCESSORI / ACCESSORIES

ORE 2
2 HOURS



203IPH si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo.
I dati ivi riportati non sono vincolanti.
IPH reserves the right to modify the technical data listed without notice, the aforementioned data are not binding.

8

SERBATOI
TANKS

KIT MONTAGGIO SERBATOIO LATERALE SU VEICOLO MAN ORE 9 / MOUNTING KIT FOR SIDE TANK ON MAN VEHICLE AT 9 HOURS

CODICE / CODE  KMSMA000002

RIF. / REF. DESCRIZIONE / DESCRIPTION Q.TÀ / Q.TY

1 Rondella / Washer  16 4

2 Rondella piana / Flat washer  17 UNI 6592 4

3 Dado autobloccante / Self-locking nut  M16 UNI 7473 4

4 Vite / Screw  TE M16x60 UNI 5737 2

RIF. / REF. DESCRIZIONE / DESCRIPTION Q.TÀ / Q.TY

5 Vite / Screw  TE M16x70 UNI 5737 2

6 Staffa MAN / MAN bracket  SP 4° SX 1

7 Staffa universale / Universal bracket  SP7 4° DX 1

STAFFA MAN / MAN BRACKET

CODICE / CODE  12601158000

STAFFA UNIVERSALE / UNIVERSAL BRACKET

CODICE / CODE  12601155000

Ø 17 n° 3
Fori / Holes

45
120

150 

20

220 4 x R 5

50 = 
  =

17
 

180

 

Ø 46

6

7

4.5°

40 = 
  =

20 180

220 4 x R 5

50

7.5 
 

27

4.5°A

A

Ø17 n° 2 Fori / Hole

SEZIONE
SECTION 

A-A

Telaio / Chassis

14

7

2

3

6

5

4

5

150 Nm ± 7

KIT FISSAGGIO AL TELAIO PER SERBATOI LATERALI SERIE: SPL A - SPL K - SPL P - SPL 2A - EF 240/N
CHASSIS MOUNTING KIT FOR SIDE TANKS SERIES: SPL A - SPL K - SPL P - SPL 2A - EF 240/N

ORE 8
8 HOURS

ORE 4
4 HOURS

ORE 9
9 HOURS

ORE 3
3 HOURS

ORE 10
10 HOURS

MAN
VEICOLO
VEHICLE

ACCESSORI / ACCESSORIES

ORE 2
2 HOURS



204 IPH si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo.
I dati ivi riportati non sono vincolanti.

IPH reserves the right to modify the technical data listed without notice, the aforementioned data are not binding.

RIF. / REF. DESCRIZIONE / DESCRIPTION Q.TÀ / Q.TY

1 Vite / Screw  TEF M16x50 DIN 6921 6

2 Staffa universale / Universal bracket 2

RIF. / REF. DESCRIZIONE / DESCRIPTION Q.TÀ / Q.TY

3 Dado autobloccante / Self-locking nut  M16 UNI 7473 6

4 Rondella piana / Flat washer  17 UNI 6592 6

8

SERBATOI
TANKS

STAFFA UNIVERSALE / UNIVERSAL BRACKET

CODICE / CODE  12601151000

KIT MONTAGGIO SERBATOIO LATERALE SU VEICOLO MERCEDES / MOUNTING KIT FOR SIDE TANK ON MERCEDES VEHICLE

CODICE / CODE  KMSMB000001

Telaio / Chassis
150 Nm ± 7

2

1

4

3

= 
  =

220

50

17
45

120

20

8

180

150

Ø 17 n° 3 
Fori / Holes

KIT FISSAGGIO AL TELAIO PER SERBATOI LATERALI SERIE: SPL A - SPL K - SPL P - SPL 2A - EF 240/N
CHASSIS MOUNTING KIT FOR SIDE TANKS SERIES: SPL A - SPL K - SPL P - SPL 2A - EF 240/N

ACCESSORI / ACCESSORIES

MERCEDES
VEICOLO
VEHICLE

ORE 8
8 HOURS

ORE 4
4 HOURS

ORE 9
9 HOURS

ORE 3
3 HOURS

ORE 10
10 HOURS

ORE 2
2 HOURS



205IPH si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo.
I dati ivi riportati non sono vincolanti.
IPH reserves the right to modify the technical data listed without notice, the aforementioned data are not binding.

8

SERBATOI
TANKS

 

50

25
27.25

203

25
100

Ø 17 - N° 4
Fori / Holes

27.25 148.5

10
0

50
50

45
7

M16

25

Ø 17
Ø 17 40

180
99 26

10

RIF. / REF. DESCRIZIONE / DESCRIPTION Q.TÀ / Q.TY

1 Piatto viti avanzamento bombola / Cylinder feed plate 1

2 Rondella piana / Flat washer  17 UNI 6592 4

3 Dado autobloccante / Self-locking nut  M16 UNI 7473 6

RIF. / REF. DESCRIZIONE / DESCRIPTION Q.TÀ / Q.TY

4 Vite / Screw  TCEI M16x55 UNI 5931 4

5 Piastra avanzamento bombola / Bottle advancement plate 1

6 Rondella elastica / Spring washer  17 UNI 1751 6

PIASTRA AVANZAMENTO BOMBOLA MERCEDES
PLATE FOR MERCEDES BOTTLE ADVANCEMENT

CODICE / CODE  19901167000

PIATTO VITE AVANZAMENTO BOMBOLA MERCEDES
SCREW PLATE FOR MERCEDES BOTTLE ADVANCEMENT

CODICE / CODE  19901166000

KIT AVANZAMENTO BOMBOLA MERCEDES / ADVANCEMENT KIT FOR MERCEDES BOTTLE

CODICE / CODE  KMSMB000002

Telaio / Chassis

150 Nm ± 7

2 3

1

4

5

6

KIT FISSAGGIO AL TELAIO PER SERBATOI LATERALI SERIE: SPL A - SPL K - SPL P - SPL 2A - EF 240/N
CHASSIS MOUNTING KIT FOR SIDE TANKS SERIES: SPL A - SPL K - SPL P - SPL 2A - EF 240/N

ACCESSORI / ACCESSORIES

MERCEDES
VEICOLO
VEHICLE

ORE 8
8 HOURS

ORE 4
4 HOURS

ORE 9
9 HOURS

ORE 3
3 HOURS

ORE 10
10 HOURS

ORE 2
2 HOURS



206 IPH si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo.
I dati ivi riportati non sono vincolanti.

IPH reserves the right to modify the technical data listed without notice, the aforementioned data are not binding.

RIF. / REF. DESCRIZIONE / DESCRIPTION Q.TÀ / Q.TY

1 Staffa universale / Universal bracket  SP7 3.5° 2

2 Staffa universale / Universal bracket  SP8 2

3 Vite / Screw  TE M16x70 UNI 5737 2

4 Vite / Screw  TE M16x60 UNI 5737 2

RIF. / REF. DESCRIZIONE / DESCRIPTION Q.TÀ / Q.TY

5 Dado autobloccante / Self-locking nut  M16 UNI 7473 4

6 Rondella piana / Flat washer  17 UNI 6592 4

7 Rondella / Washer  SCHNORR 16 4

8

SERBATOI
TANKS

KIT MONTAGGIO SERBATOIO LATERALE SU MERCEDES / MOUNTING KIT FOR SIDE TANK ON MERCEDES VEHICLE

CODICE / CODE  KMSMB000004

STAFFA UNIVERSALE / UNIVERSAL BRACKET

CODICE / CODE  12601151000

STAFFA UNIVERSALE / UNIVERSAL BRACKET

CODICE / CODE  19901196000

= 
  =

220

50

17

45

120

20

180

150

Ø 17 n° 3
Fori / Holes

4

3.5°

4 x R 5

= 
  =

220

50

17

45

120

20

8

180

150

Ø 17 n° 3 
Fori / Holes

2

1

73

3

1

6 5

150 Nm ± 7

4

Telaio / Chassis

KIT FISSAGGIO AL TELAIO PER SERBATOI LATERALI SERIE: SPL A - SPL K - SPL P - SPL 2A - EF 240/N
CHASSIS MOUNTING KIT FOR SIDE TANKS SERIES: SPL A - SPL K - SPL P - SPL 2A - EF 240/N

MERCEDES
VEICOLO
VEHICLE

ACCESSORI / ACCESSORIES

ORE 8
8 HOURS

ORE 4
4 HOURS

ORE 9
9 HOURS

ORE 3
3 HOURS

ORE 10
10 HOURS

ORE 2
2 HOURS



207IPH si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo.
I dati ivi riportati non sono vincolanti.
IPH reserves the right to modify the technical data listed without notice, the aforementioned data are not binding.

RIF. / REF. DESCRIZIONE / DESCRIPTION Q.TÀ / Q.TY

1 Vite / Screw  TEF M16x50 ZB DIN 6921 CL. 8.8 4

2 Rondella piana / Flat washer  17 UNI 6592 6

3 Staffa posteriore bombola grande
Rear bracket for large bottle MB 1851 1

RIF. / REF. DESCRIZIONE / DESCRIPTION Q.TÀ / Q.TY

4 Staffa posteriore bombola piccola 
Rear bracket for small bottle MB 1851 1

5 Dado flangiato / Nut  M16 EN 1661 8.8 ZB 10

6 Vite / Screw  TE M16x35 UNI 5739 8.8 ZB 6

8

SERBATOI
TANKS

STAFFA SPOSTAMENTO BOMBOLA PICCOLA
MOVING BRACKET FOR SMALL BOTTLE

CODICE / CODE  19901195000

STAFFA SPOSTAMENTO BOMBOLA GRANDE
MOVING BRACKET FOR LARGE BOTTLE

CODICE / CODE  19901194000

KIT SPOSTAMENTO BOMBOLE PER VEICOLO MERCEDES / MOVING KIT FOR BOTTLES ON MERCEDES VEHICLE

CODICE / CODE  KMSMB000003
6

50 20300

50

390

20
90

50
20

10

R 8.5

Ø 17 n° 2
Fori / Holes

160°

160°33

387

8

108 98 190

396

14
0

55

50
50

50 209 50 50

R 8.5

12

Ø 17 n° 5
Fori / Holes

Staffa originale MERCEDES
MERCEDES genuine bracket

Staffa originale MERCEDES
MERCEDES genuine bracket

2

1

1

6 2 4

5

3

6

5

5

5

150 Nm ± 7

Telaio / Chassis

KIT FISSAGGIO AL TELAIO PER SERBATOI LATERALI SERIE: SPL A - SPL K - SPL P - SPL 2A - EF 240/N
CHASSIS MOUNTING KIT FOR SIDE TANKS SERIES: SPL A - SPL K - SPL P - SPL 2A - EF 240/N

MERCEDES
VEICOLO
VEHICLE

ACCESSORI / ACCESSORIES

ORE 8
8 HOURS

ORE 4
4 HOURS

ORE 9
9 HOURS

ORE 3
3 HOURS

ORE 10
10 HOURS

ORE 2
2 HOURS



208 IPH si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo.
I dati ivi riportati non sono vincolanti.

IPH reserves the right to modify the technical data listed without notice, the aforementioned data are not binding.

RIF. / REF. DESCRIZIONE / DESCRIPTION Q.TÀ / Q.TY

1 Staffa universale / Universal bracket  SP8 2

2 Vite / Screw  TE M14x50 6

RIF. / REF. DESCRIZIONE / DESCRIPTION Q.TÀ / Q.TY

3 Dado autobloccante / Self-locking nut  M14 UNI 7473 6

4 Rondella piana / Flat washer  15 UNI 6592 6

8

SERBATOI
TANKS

KIT MONTAGGIO SERBATOIO LATERALE SU VEICOLO SCANIA / MOUNTING KIT FOR SIDE TANK ON SCANIA VEHICLE

CODICE / CODE  KMSSC000001

STAFFA UNIVERSALE / UNIVERSAL BRACKET

CODICE / CODE  12601151000

= 
  =

220

50

17
45

120

20

8

180

150

Ø 17 n° 3 
Fori / Holes

Telaio / Chassis

Fori da realizzare 
sul telaio a cura del cliente

Bores on chassis to be made
by the customer

2
150 Nm ± 7

1

4

3

KIT FISSAGGIO AL TELAIO PER SERBATOI LATERALI SERIE: SPL A - SPL K - SPL P - SPL 2A - EF 240/N
CHASSIS MOUNTING KIT FOR SIDE TANKS SERIES: SPL A - SPL K - SPL P - SPL 2A - EF 240/N

ACCESSORI / ACCESSORIES

SCANIA
VEICOLO
VEHICLE

ORE 8
8 HOURS

ORE 4
4 HOURS

ORE 9
9 HOURS

ORE 3
3 HOURS

ORE 10
10 HOURS

ORE 2
2 HOURS



209IPH si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo.
I dati ivi riportati non sono vincolanti.
IPH reserves the right to modify the technical data listed without notice, the aforementioned data are not binding.

RIF. / REF. DESCRIZIONE / DESCRIPTION Q.TÀ / Q.TY

1 Staffa universale / Universal bracket  SP8 2.5° DX 1

2 Staffa universale / Universal bracket  SP8 1

3 Staffa universale / Universal bracket  SP4 1

4 Vite / Screw  TE M14x60 8.8 UNI 5737 ZB 6

RIF. / REF. DESCRIZIONE / DESCRIPTION Q.TÀ / Q.TY

5 Rondella piana / Flat washer  15 UNI 6592 6

6 Dado autobloccante / Self-locking nut  M14 UNI 7473 6

7 Rondella / Washer  SCHNORR 14 UNI 3703 6

8

SERBATOI
TANKS

STAFFA UNIVERSALE / UNIVERSAL BRACKET

CODICE / CODE  12601152000

STAFFA UNIVERSALE / UNIVERSAL BRACKET

CODICE / CODE  12601151000

STAFFA UNIVERSALE / UNIVERSAL BRACKET

CODICE / CODE  12601154000

Ø 17 n° 3
Fori / Holes

45 
120 

150 

20

220

50 = 
  =

17
 

180  

4

4 x R 5

= 
  =

220

Ø17 n° 3
Fori / Holes

50

17

45
120

208

180
150

2.5°

= 
  =

220

50

17

45
120

20

8

180
150

Ø 17 n° 3
Fori / Holes

KIT MONTAGGIO SERBATOIO LATERALE SU VEICOLO SCANIA / MOUNTING KIT FOR SIDE TANK ON SCANIA VEHICLE

CODICE / CODE  KMSSC000002

Telaio / Chassis

5

150 Nm ± 7

6

3

2

1

4 7

KIT FISSAGGIO AL TELAIO PER SERBATOI LATERALI SERIE: SPL A - SPL K - SPL P - SPL 2A - EF 240/N
CHASSIS MOUNTING KIT FOR SIDE TANKS SERIES: SPL A - SPL K - SPL P - SPL 2A - EF 240/N

ACCESSORI / ACCESSORIES

SCANIA
VEICOLO
VEHICLE

ORE 8
8 HOURS

ORE 4
4 HOURS

ORE 9
9 HOURS

ORE 3
3 HOURS

ORE 10
10 HOURS

ORE 2
2 HOURS



210 IPH si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo.
I dati ivi riportati non sono vincolanti.

IPH reserves the right to modify the technical data listed without notice, the aforementioned data are not binding.

8

SERBATOI
TANKS

KIT MONTAGGIO SU VEICOLO IVECO / MOUNTING KIT FOR IVECO VEHICLE

CODICE / CODE  EF240SB0002

KIT MONTAGGIO SU VEICOLO RENAULT / MOUNTING KIT FOR RENAULT VEHICLE

CODICE / CODE  EF240SB0001

ACCESSORI / ACCESSORIES

KIT FISSAGGIO AL TELAIO PER SERBATOI LATERALI SERIE: SPL A - SPL K - SPL P - SPL 2A - EF 240/N
CHASSIS MOUNTING KIT FOR SIDE TANKS SERIES: SPL A - SPL K - SPL P - SPL 2A - EF 240/N

KIT FISSAGGIO AL TELAIO PER SERBATOI LATERALI SERIE:
CHASSIS MOUNTING KIT FOR SIDE TANKS SERIES:
SPL A - SPL K - SPL P - SPL 2A - EF 240/N

IVECO

RENAULT

VEICOLO
VEHICLE

VEICOLO
VEHICLE

ORE 8
8 HOURS

ORE 4
4 HOURS

ORE 9
9 HOURS

ORE 3
3 HOURS

ORE 10
10 HOURS

ORE 2
2 HOURS

RIF.
 REF. DESCRIZIONE / DESCRIPTION Q.TÀ

 Q.TY

1 Piatto spessore 60x60x8 foro ø16 / Shim bored disc 60x60x8 hole ø16 4

2 Vite flangiata / Flanged screw  TE M14X40 UNI EN1665 4

3 Vite flangiata / Flanged screw  TE M14X50 UNI EN1665 2

4 Dado flangiato / Flanged nut  M14 UNI EN1661 6

150 Nm ± 7

Telaio / Chassis

4

2

1

3

150 Nm ± 7

Telaio / Chassis
1

2

3

4

45

40

40

RIF.
 REF. DESCRIZIONE / DESCRIPTION Q.TÀ

 Q.TY

1 Distanziale P=40 mm fori ø16 / Spacer P=40 mm hole ø16 2

2 Vite / Screw  M14X80 UNI 5739 6

3 Dado / Nut  M14 UNI 5588 6

4 Rondella piana / Flat washer  14 UNI 6592 6



211IPH si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo.
I dati ivi riportati non sono vincolanti.
IPH reserves the right to modify the technical data listed without notice, the aforementioned data are not binding.

8

SERBATOI
TANKS

CONFIGURAZIONI POSSIBILI
POSSIBLE CONFIGURATIONS

3

6

7

5

4

1a

2
( *

) A
lte

zz
a 

se
rb

at
oi

o 
/ T

an
k 

he
ig

ht

1b
1c

TIPO 
DISTRIBUTORE

DISTRIBUTOR TYPE

TIPO 
SERBATOIO

TANK TYPE

CODICE

CODE

1a Piastra di chiusura (inclusa nel serbatoio) 
Closing plate (in tank included) 907TS000000 

1b Tappo di riempimento 1”, solo per serb. laterali (incluso nel serbatoio) 
Filling plug 1”, only for side tanks (in tank included) 09902591000

1c Indicatore livello olio 1” (incluso nel serbatoio) 
Oil-level indicator 1” (in tank included) 912SA000020

2 Piastra fissaggio distributore
Distributor mounting plate 

DM 70 - DM 130
DM 160 - DM 162 - 

DM 180

Per tutti i 
tipi di serbatoi

For all types 
of tanks

30KFDS00500

DM 140 - DM 240 30KFDS00400

3

Piastra fissaggio distributore 
con filtro
Distributor mounting plate 
with filter

DM 70 - DM 130
DM 160 - DM 162 - 

DM 180

Per tutti i 
tipi di serbatoi

For all types 
of tanks

30KFDS00100

DM 140 - DM 240 30KFDS00300

4 Filtro
Filter

Per serbatoi 
con altezza (*) 

minore 
di 550 mm

For tanks with 
height (*) 
less than  
550 mm

30KFP000000
Kit completo 

con: filtro (Tipo 
2), prolunga 
corta e viti
Kit includes: 

filter (Type 2), 
short extension 

and screws

Per serbatoi 
con altezza (*) 

uguale/maggiore 
di 550 mm

For tanks with a 
height (*) 

equal to or 
greater than  

550 mm

30KFP010000
Kit completo 

con: filtro (Tipo 
2), prolunga 
lunga e viti
Kit includes: 

filter (Type 2), 
long extension 

and screws

5 Filtro calotta ribassata
Filter with lowered dome

Per tutti i 
tipi di serbatoi

For all types 
of tanks

23401014000

6 Cartuccia metallica 60 micron
Metallic cartridge 60 micron 90CF0000004

7 Cartuccia carta 25 micron
Paper cartridge 25 micron 90CF0000001

TIPO DISTRIBUTORE
DISTRIBUTOR TYPE

DM 70 - DM 130 - DM 140 - 
DM 160 - DM 162 - 
DM 180 - DM 240



212 IPH si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo.
I dati ivi riportati non sono vincolanti.

IPH reserves the right to modify the technical data listed without notice, the aforementioned data are not binding.

8

SERBATOI
TANKS

CAPACITÀ

CAPACITY
(litri / litres)

FILTRAZIONE

FILTERING

ATTACCO

PORT

CARTUCCIA:
TIPO/CODICE

CARTRIDGE:
TYPE/CODE

CODICE

CODE

Tipo 
Type 
(1)

70 25 MICRON 1”
CARTA
PAPER

90CF0000006
900FR000008

Tipo 
Type 
(2)

125 25 MICRON 1”
CARTA
PAPER

90CF0000001
900FR000001

Tipo 
Type 
(3) 150 25 MICRON 1” 1/4

CARTA
PAPER

90CF0000005
900FR000006

220 60 MICRON 1” 1/4
RETE METALLICA

METALLIC NET
90CF0000004

900FR000007

Ø
 1

32

Ø 80

Ø
 1

15

N° 4 fori M8 a 90° 
No. 4 holes M8 at 90°

DIMENSIONI 
FLANGIATURA
FLANGE SIZE

82
14

7

IN

OUT

82
10

0

IN

OUT

97
22

5

IN

OUT

CAPACITÀ

CAPACITY
(litri / litres)

FILTRAZIONE

FILTERING

ATTACCO

PORT

CARTUCCIA:
TIPO/CODICE

CARTRIDGE:
TYPE/CODE

CODICE

CODE

Tipo 
Type 
(4)

250 25 MICRON 1” 1/4
CARTA
PAPER

90CF0000002
900FR000002

91
23

5

IN

OUT

tooltip

Ø
 2

11
,5

Ø 131

Ø
 1

75

N° 3 fori M10 a 120° 
No. 3 holes M10 at 120°

N° 4 fori M10 a 90° 
No. 4 holes M10 at 90°

DIMENSIONI 
FLANGIATURA
FLANGE SIZE

FILTRI SUL RITORNO CON VALVOLA DI BY-PASS / RETURN FILTERS WITH BYPASS VALVE



213IPH si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo.
I dati ivi riportati non sono vincolanti.
IPH reserves the right to modify the technical data listed without notice, the aforementioned data are not binding.

8

SERBATOI
TANKS

FILTRO CON CALOTTA RIBASSATA / FILTER WITH LOWERED DOME

CAPACITÀ

CAPACITY
(litri / litres)

FILTRAZIONE

FILTERING

ATTACCO

PORT

CARTUCCIA:
TIPO/CODICE

CARTRIDGE:
TYPE/CODE

CODICE

CODE

Tipo 
Type 
(5)

220 60 MICRON 1”
RETE METALLICA

METALLIC NET
90CF0000004

23401014000

DIMENSIONI 
FLANGIATURA
FLANGE SIZE

57
.5

49
5

M8

IN

OUT

Ø
 1

58

Ø 80

Ø
 1

15

N° 4 fori M8 a 90° 
No. 4 holes M8 at 90°

A RICHIESTA / ON REQUEST

Calotta ribassata con viti, 
guarnizioni e porta filtro 

(da utilizzare come filtro di ritorno 
sui serbatoi olio retro-cabina)

Lowered dome with screws, 
gaskets and filter holder 

(to be used as a return filter 
on the rear mounted oil tanks)

CODICE / CODE  23401015000 ESEMPIO DI MONTAGGIO
EXAMPLE OF MOUNTING

Cartuccia olio
Oil cartridge

Porta filtro ad 
immersione
Immersion filter 
holder

Prolunga porta filtro
Filterholder extension

Guarnizione OR 4312
O-Ring

Molla filtro
Filter spring

Guarnizione
Gasket

Coperchio filtro
Filter cap

N. 4 viti 
VTBCEI M8x20
N. 4 screws

KIT COMPLETO / COMPLETE KIT

CODICE / CODE  23401014000

Serrare a coppia
Tightening torque
Max. 20 Nm ±5

•	 Calotta del filtro ribassata (minor ingombro).
•	 Foro di ritorno da 3/8” aggiuntivo (A RICHIESTA). 
•	 Cartuccia olio da 60 micron in rete metallica. 
•	 Lowered filter dome (space-saving). 
•	 Additional 3/8” return hole (UPON REQUEST). 
•	 60-micron oil cartridge in metallic net.

Foro di ritorno da 
3/8” aggiuntivo
Additional 3/8”

return hole
Tappo carico olio 
con filtro (a richiesta)
Oil plug with filter 
(on request)

Porta filtro ad 
immersione
Immersion filter 
holder

Prolunga porta filtro
Filterholder extension

Guarnizione OR 4312
O-Ring

Guarnizione
Gasket

Coperchio filtro
Filter cap

N. 4 viti 
VTBCEI M8x20
N. 4 screws


	SERBATOI 
	SB PF
	ST PF
	SPL A
	SPL A
	SPL K
	SPL M
	SPL M
	SPL P
	SPL R
	SPL 2A
	DAF
	MAN
	MERCEDES
	SCANIA
	IVECO
	RENAULT


